

Elecciones sindicales

CC.OO. gana las elecciones por quinta vez en la enseñanza no universitaria y revalida su hegemonía en la universidad

LA FEDERACIÓN de Enseñanza de CC.OO. ha ganado las elecciones sindicales que se celebraron el pasado 30 de noviembre en el sector no universitario, al conseguir el primer puesto en número de delegados y delegadas.

También en los comicios celebrados hasta esa fecha en las universidades, CC.OO. ha revalidado su hegemonía, renovando el primer puesto y ampliando distancias con las restantes organizaciones.

En la enseñanza no universitaria, CC.OO., que gana por quinta vez las elecciones, es el único sindicato que alcanza una implantación real en todo el Estado, obteniendo representación en todas las juntas de personal y mesas sectoriales. En total, 484 delegados repartidos por todas las comunidades autónomas. Faltan por celebrarse estas mismas elecciones en Navarra, País Vasco, Segovia y los centros fuera de España. Detrás de CC.OO. le siguen STEs, ANPE por muy poca diferencia, UGT y CSIF.

En cuanto a la universidad, el sindicato mantiene su primacía en todos y cada uno de los sectores, con una tendencia al alza, destacando significativamente los resultados de las universidades andaluzas, madrileñas, extremeñas, catalanas, asturianas, valencianas, etc.

En estas elecciones el sindicalismo confederal se ha impuesto sobre las opciones nacionalistas. Así, las centrales nacionalistas como CIGA, LAB y STEs, que destacan en otros sectores públicos, siguen ocupando puestos secundarios en la Universidad, donde el sindicalismo confederal y de clase es el instrumento más útil para los trabajadores y trabajadoras, como lo prueba el que los sindicatos corporativos hayan obtenido unos resultados muy mediocres.